

NBA球迷之夜取消 肖华来华，迎接他的是阵阵凉意

NBA休斯敦火箭队总经理莫雷的涉港不当言论事件持续发酵，NBA总裁肖华在回应中仍不道歉，还辩称“言论自由”。他表示，9日仍会按原计划启程前往上海，并出席湖人在当地的季前赛。

9日凌晨，肖华抵达上海。

不过，迎接他的是NBA中国赛上海站的路灯宣传牌被拆除，赛场外已搭好的商家展示台也已全部撤光……

9日上午，@上海市体育总会发布消息，鉴于NBA联盟所属休斯敦火箭队总经理莫雷日前发表的不当言论和NBA总裁肖华的不当表态，原定于10月9日18:00在上海东方体育中心举办的“2019NBA球迷之夜”球迷互动活动予以取消。9日下午，记者在上海东方体育中心看到，原本位于体育中心广场上的赞助商广告牌已经被挪走，任何与赞助商有关的信息都已被去掉。

8日，肖华在日本东京召开的记者会上称，央视暂停NBA转播令人遗憾。这是他第二次就此事公开发表回应，但是仍未道歉。

他还提到，他已经和中国篮协主

席姚明“直接沟通”，希望能与姚明“最终和解”。

据悉，9日肖华会和姚明进行会谈，也会和相关负责人见面。NBA中国媒体传播部副总裁张育军也通过社交媒体发声，“相信NBA最高管理层一定能给出一个令大家满意的答案。”

中国企业全面暂停与NBA合作

针对NBA休斯敦火箭队总经理莫雷发表的有关涉港错误言论，截至10月8日，NBA官网上列出的25个NBA官方合作伙伴中，有11家中国品牌已经公开宣布中止或暂停与NBA的合作。它们分别是安踏、长虹、携程、德克士、一嗨、康师傅、美菱、蒙牛、咪咕、吾尊、小赢科技。言论自由不是胡说的自由，任何挑战国家主权和社会稳定的言论，不属于言论自由的范畴。事关大是大非，中国人一向态度鲜明：任何侵害国家利益的言行，都将为此付出代价。



在上海世博庆典广场上，搭建完成的临时展台空无一人，工作人员拆除了已经搭建好的椅凳。

再次提醒NBA肖华：不要故意混淆国家主权和言论自由

继莫雷就香港问题的错误言论不道歉、NBA不处罚之后，NBA总裁肖华又公开表示支持莫雷言论自由的权利。10月8日，中央广播电视台总台央视体育频道再次发表声明，决定暂停NBA赛事转播安排。我外交部发言人就此明确表示，与中方交流合作却不了解中国民意，是行不通的。

显然，“肖华们”将“言论自由”作为挡箭牌，是有意曲解概念混淆视听。所谓言论自由从来就不是绝对的，任何挑战国家主权和社会稳定的

言论，都不属于言论自由的范畴，肖华和莫雷的狡辩只能说明他们的别有用心和傲慢无礼。

肖华在最新声明中继续在狡辩。说什么，平等、尊重、言论自由的价值观长久以来定义了NBA。但平等也好，尊重也罢，都是相互的。莫雷的错误言论没有尊重中国的主权和民族尊严。肖华的态度更没有体现出平等的姿态，反而是袒护蓄意挑衅他国主权、伤害中国人民感情的言论。其言其行不是维护NBA的价值观，恰是瓦解NBA的价值观。不

只如此，肖华在“言论自由”上还大搞价值观的双标。在最新声明中，这位NBA的掌门人言之凿凿：NBA不会去监管球员、雇员和球队老板在这些问题上该说什么，不该说什么。但众所周知，2014年，当时的NBA快船队老板斯特林因一段涉及种族歧视录音，被NBA处以终身禁赛、被强制出售球队以及罚款处罚，而宣布处罚决定的正是肖华本人。

如今涉及到中国主权问题，肖华却一再以“言论自由”为幌子为莫雷百般辩解，拒不道歉，让人不得不怀疑此人的人品。我们再次提醒“肖华们”，在国家主权问题上，中国人民从来就不会有丝毫含糊，更不会有任何退让。今天的中国决不会吃你两面三刀那一套！

我们知道，作为第一个踏上中国的美国体育联盟，过去30年，NBA在中国的商业运营取得了很大的成功，也成为中美两国文化交流的重要纽带之一。但遗憾的是，30年后的今天，如今的NBA掌门人居然胆敢挑战中国的民意，纵容挑战中国主权的言论！30年苦心经营的市场被“肖华们”用3天时间摧毁，NBA管理层难道会无动于衷、继续任由“肖华们”胡搞下去？

一方面口口声声看中中国14亿人的大市场，另一方面又不尊重、不珍惜14亿中国人的国家利益、民族感情。“肖华们”如果脑子还清醒的话，应该迷途知返，收回冒犯中国的错误言论并真诚向中国球迷道歉。但是，如果他们执意要一路走到黑，用错误惩罚自己，那就随他们去吧！

本组稿件据央视新闻、央视微信客户端

土耳其向叙北部发动军事打击

土耳其总统埃尔多安9日宣布，向叙利亚北部发动代号为“和平喷泉”的军事行动。

土耳其军队8日攻打叙利亚与伊拉克的边境地区，意图阻止叙利亚库尔德武装从伊拉克搬救兵。同时，土军继续在土叙边境集结，部署重型武器。土耳其官员声称，土军地面部队将越境进入叙利亚。

不愿公开姓名的土耳其安全官员告诉路透社记者，地面部队突击由军方和情报部门联手实施，旨在进攻叙利亚以前切断库尔德武装的求援通道。暂时不清楚土军攻击的方式、具体地点和人员死伤情况。一名土耳其官员说军方投入空袭，另有官员说“经由多种途径”投入行动。

叙利亚和伊拉克政府没有回应这一行动。

库尔德武装主导的“叙利亚民主军”8日在社交媒体“推特”发布消息，说土军正炮击“叙利亚民主军”位于叙土边境城镇艾因角的一座营地。

法新社报道，土军与叙利亚库尔德武装以前在边境发生小规模遭遇战，没有迹象显示8日炮击是土军总攻前奏。

美国官员说，土军连日在土叙边境陈兵，大约5000至1万人的部队待命，准备随时发动进攻。

路透社记者在土叙边境城镇阿克恰卡莱和叙吕奇看到，一排排火炮、榴弹炮和多管火箭炮架设在土堤后面，炮口对准叙利亚方向。

土耳其总统府新闻办公室主任法赫尔丁·阿尔通8日晚些时候说，土军及其支持的叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”马上将越过边界进入叙利亚。

阿尔通向叙利亚库尔德武装喊话，要他们投诚，“否则土耳其别无选择，只能阻止对方扰乱我们打击‘伊斯兰国’的努力”。

叙利亚库尔德武装是美国打击极端组织“伊斯兰国”最倚赖的地方武装，现在控制叙利亚东北部大片区域。土耳其把叙利亚库尔德武装视作自身境内库尔德分裂势力在境外的分支，把它定性为“恐怖组织”，希望肃清土叙边境的库尔德武装。

美国总统唐纳德·特朗普就叙利亚库尔德武装的表现多次改变。白宫6日夜晚发表声明，宣布美军将撤出叙东北部，原因是土耳其即将进攻这一区域。

叙利亚政府一贯反对美国和土耳其在叙利亚的军事存在。叙利亚政府和俄方说，美方和土方没有提前告知美军撤离叙利亚北部的计划。

据新华社

白宫拒绝配合弹劾调查 美府院对抗加剧

美国白宫8日宣布，将拒绝配合国会众议院针对总统唐纳德·特朗普的弹劾调查，指认民主党人主导的调查“违宪、毫无依据”。

受美国国务院阻拦，弹劾调查的关键人物、美国驻欧洲联盟大使戈登·桑德兰当天上午没有如期前往众议院作证。民主党批评特朗普妨碍国会、“滥用职权”。

白宫法律顾问帕特·西波隆8日致信众议院议长南希·佩洛西等众院民主党高层成员。信件说，弹劾调查缺乏“合法的宪法依据”、缺乏公正，白宫不会参与，将中止所有关联这一“非法”调查的合作。

一名白宫高级官员说，这意味着白宫不会允许其他受政府管辖的证人去国会作证或按要求交出文件。

美联社报道，这封长信标志白宫采取新的策略，反击针对特朗普的弹劾威胁。

就白宫拒绝配合，众议院情报委员会主席亚当·希夫8日在社交媒体“推特”回应，说这一举动展现总统“凌驾于法律之上”的态度。佩洛西当晚发布声明，威胁追究总

统的责任，“总统先生，您不能凌驾于法律之上”。

白宫反对众议院没有经由全体表决就发起弹劾调查，认为特朗普的正当权利受到侵犯。

美国驻欧盟大使桑德兰原定8日上午在众议院下属3个委员会闭门会议上作证。路透社报道，桑德兰已从欧洲飞回美国，作证前数小时遭到美国国务院阻拦。

美联社报道，桑德兰曾向特朗普的就职委员会捐款100万美元，民主党人认定桑德兰可以提供有价值的证词。他的律师罗伯特·卢斯金说，桑德兰本人对不能作证“极度失望”。

特朗普8日在“推特”留言，他本来愿意让桑德兰作证，但不幸的是他要面对的是一个非法的“私设法庭”。

众议院情报委员会主席希夫说，桑德兰缺席是特朗普和国务卿迈克·蓬佩奥妨碍国会的“又一有力证据”。众议院议长佩洛西说，特朗普阻挠证人作证是“滥用职权”。据新华社